
УНИВЕРСИТЕТ „ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ“ – БУРГАС 

МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ 

КОМИСИЯ ПО ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ 

 

 

АНКЕТНО ПРОУЧВАНЕ  

на мнението на завършващи студенти за реализацията им и качеството на 

обучение в Университет "Проф. д-р Асен Златаров"-Бургас 

 

Проучването е проведено в началото на януари 2025 г. по електронен път.  

Цел на проучването е да проследи мнението на първия випуск от завършващите 

студенти от специалност „Медицина“ относно качеството на обучение в университета и 

предстоящата им реализация. Отзоваха се 15 студенти – 13 жени и 2-ма мъже. 

 

РЕЗУЛТАТИ ОТ ПРОУЧВАНЕТО 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 Изводи и препоръки: 

 Резултатите от проведеното проучване показват, че по-голяма част от 

анкетираните имат намерение да продължат образованието си и биха избрали за целта 

Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ – Бургас. 

 Повечето студенти (60 %) са участвали по време на следването си в научни 

изследвания и приложни разработки под ръководството на преподавател. 

 Според близо 43 % от анкетираните специалност „Медицина“ е класическа, но 

винаги търсена, докато около 36 % са на мнение, че тя е модерна и перспективна. 

 Преобладаващата част от абсолвентите (60 %) оценяват като ефективно 

обучението си в университета от гледна точка на бъдещата им професионална 

реализация. Като най-полезни те отбелязват придобитите широкопрофилни теоретични 

знания и широкопрофилна практическа подготовка. 

 По време на следването си почти всички студентите са препоръчвали на други 

студенти и учащи обучението в Университет "Проф. д-р Асен Златаров" – Бургас, 

както и конкретната специалност. Голяма част от тях са популяризирали също така 

Центъра за повишаване на квалификацията и допълнително обучение. 

 Според повечето отговори завършващите не очакват на тях да се гледа с 

авторитет като възпитаници на Университет "Проф. д-р Асен Златаров" – Бургас, а 

около 1/3 не могат да преценят. Независимо от това, студентите считат, че ще се 

реализират бързо и успешно на пазара на труда.   

 Проучването показа, че преобладаващата част от анкетираните биха 

подпомогнали "каузата" на Университет "Проф. д-р Ас. Златаров" – Бургас. 

 По отношение на оценяването по време на обучението, около 47 % от студентите 

считат, че то е било обективно, около 1/4 са на противоположното мнение, останалите 

не могат да преценят. 



 Въпреки голямата си ангажираност, 60 % от завършващите студенти са 

отбелязали, че работят в настоящия момент. 

 Според половината от анкетираните за успешна реализация и развивате в 

кариерата е необходимо повишаване на квалификацията и допълнителното обучение.  

 В свободна форма студентите са изразили мнение, че е добре да се предлагат 

специализации, както и работни места на завършилите специалност „Медицина“. 

Направена е препоръка за по-високи критерии при вземане на изпити. 

 


